S-55.1100 SAHKOTEKNIIKKA JA ELEKTRONIKKA  Kimmo Silvonen

1. vilikoe 26.10.2009. Saat vastata vain neljdin tehtivaan!
Sallitut: Kako, (gr.) laskin, [MAOLY], [sanakirjan kdytostd sovittava valvojan kanssa!]

1. Laske pisteiden A ja B vilinen jinnite Upp. 2y = 28, Ro = 4 Q, By = 10V,
Ji=3A, J,=1A.
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Z. Kon ensaatt HQSA on vastusten j Aradm

=
I
a

1

H

ot

&

(l

"

| ™~
/
f~
U ALALT]
O
&
|/ ™NT
./

Z\Easke jannitelshteen virta I, kun kuormana on nelja laitetta kuvan mukaisesti. Virrasta /[ tie-
detizin, ettd se on 63,43° jaljessi jannitettd F eli cos ¢y = 0,447ina. P1 = 100 W, Z = (40+j20)
Q,P;=0,Qs =200 VAr, P, =100 W, Q, = 0, £ = 100 + j200 V.
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5. Jos lasket timéin tehtivin, jitd yksi tehtivistd 1-4 pois! Janniteldhde e ldhettdd pitkille
parijodolle Iyhyen pulssin hetkelld ¢ = 0. Hetkestd 7' = 10 us alkaene = 0 V (1ahdettd ei
kuitenkaan irroteta piiristd). Miké on johdon alkupéin jannite us (t), kun ¢ = 2At ... 2At + 17
E =10V, Rg =508, Zc =502, Ry, = oo {1, At = 20 us.
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Tamién vilikokeen voi uusia ma 21.12.2009. Ratkaisut ja tulokset tulevat Noppaan noin 27.10.
Kurssin palautejirjestelmi on avattu, kdy osoitteessa hitp://palaute.ce.hut fi; autat kehittd-
masn anatiieta 1a caat vhden licanisteen!



